
ATA N° 2058 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 10 (Dez) de Julho de dois mil e vinte e quatro. 
Primeiro Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima quinta 
Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, exceto as ausências dos Vereadores João 
Issacard, e Eliseu, justificadas anteriormente. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os 
Vereadores, e o Público presente, Posteriormente declarou aberta a Centésima Quadragésima 
Oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024, Ata 2.057 APROVADA. Sem retificação.  
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício nº 02/2024, de autoria da Junta de Serviço Militar (JSM), convidando os Nobres Vereadores 
para a cerimônia de Juramento da bandeira, no estacionamento da Prefeitura Municipal, no dia 24 
de Julho de 2024.  
 
ORDEM DO DIA:  
* REQUERIMENTO nº 15/2024, realizada em Plenário, de autoria do Vereador RICARDO 
WISNIESKI ALVES, com as seguintes Indagações: * Qual é o valor despendido pela municipalidade 
no primeiro semestre do exercício financeiro de 2024 para execução do Programa de Apoio Rural 
(PAR)? Favor encaminhar relação nominal dos beneficiários com descrição dos serviços 
realizados, com indicação das datas de realização dos serviços e dos protocolos realizados. 
* Favor disponibilizar e/ou informar local para acesso do cronograma de execução dos serviços a 
serem executados pelo referido programa no segundo semestre de 2024. Aprovado por 
Unanimidade. 
* REQUERIMENTO nº 16/2024, realizada em Plenário, de autoria do Vereador RICARDO 
WISNIESKI ALVES, com as seguintes Indagações: * O Município de Antonio Olinto mantém 
contrato/convênio com o Hospital e Maternidade Dr. Paulo Fortes de São Mateus do Sul? Se a 
resposta for afirmativa, favor informar quais são os valores repassados mensalmente, relação de 
serviços prestados e bem ainda a existência de eventual acordo com Ministério Público em torno 
do assunto. 
* Favor ainda encaminhar o termo de contrato/convênio com a referida unidade hospitalar e bem 
ainda o termo de acordo com o Ministério Público, caso haja. Aprovado por Unanimidade. 
 
JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem nenhuma matéria para deliberar na Ordem do dia concedeu a 
palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentou todos os presentes, bem como os que 
acompanham através das redes sociais. Manifestou votos de Pesar especialmente ao seu Amigo. 
Valdecir e demais Familiares do Sr. José Voitick, pelo seu trágico falecimento ocorrido no dia de 
ontem 09 de Julho, desejando forças Divinas para esse momento tão difícil. Justificou sua 
inoperância frente à sua função Legislativa, por estar dedicando atenção exclusiva com sua Mãe 
que se envolveu em um acidente de automóvel, precisando de tratamento médico. Fez uma 
INDICAÇÃO VERBAL: “Reivindicando ao Poder Executivo, para que através do Setor 
Competente, para fixar placas Indicativas EMBARQUE/DESEMBARQUE, na estação 
Rodoviária Municipal. Justificou a importância da presente Indicação, como forma de 
informar os Usuários. Sugeriu ainda a instalação de Lombada, ou faixa de Pedestres, para 
garantir a segurança da População, em meio ao trânsito de veículos que transitam em alta 
velocidade no Local”. (Acatada pela presidência). Desejando uma boa noite à todos, encerrou 
sua fala. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando todos os Presentes, e demais 
Munícipes que acompanham pelas redes sociais, manifestou profundo voto de Pesar à Família 
Voitick, pelo trágico falecimento do Sr. José Voitick. Encerrou sua fala desejando uma boa noite à 
todos. 



VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Manifestou votos de Pesar à Família Voitick, pelo trágico 

falecimento do Sr. José Voitick, desejando à todos que Deus conforte seus Corações. Fez uma 

INDICAÇÃO VERBAL: “Reivindicando ao Poder Executivo, para que através do Setor 

Competente, para fixar placas Indicativas EMBARQUE/DESEMBARQUE, na estação 

Rodoviária Municipal. Justificou a importância da presente Indicação, como forma de 

informar os Usuários. Sugeriu ainda a instalação de Lombada, ou faixa de Pedestres, para 

garantir a segurança da População, em meio ao trânsito de veículos que transitam em alta 

velocidade no Local”. (Acatada pela presidência). Concluiu sua fala agradecendo e desejando 

uma boa noite à todos.  

VEREADOR ELISEU SCHMIDT DE OLIVEIRA: Não fez uso da palavra  
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou nominando todos os Presentes, bem 
como o Público que acompanha pelas redes sociais, agradecendo primeiramente à Deus. 
Manifestou votos de Pesar aos Filhos, Esposa e demais Familiares do Sr. José Voitick, pelo trágico 
falecimento, comovendo familiares e Amigos. Desejou à todos uma boa noite. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentou todos os Presentes. Iniciou sua fala 

comentando que esteve juntamente com outros Vereadores no Distrito Lagoa da Cruz, onde foi 

inaugurada uma Ampliação predial da Escola João Francisco Siqueira, sendo realizado um antigo 

sonho da Comunidade com um espaço Amplo, para atender o crescente número de Alunos locais 

e comunidades adjacentes. Parabenizou a Diretor Claudia, bem como toda a Equipe Educacional, 

e Comunidade em geral, pela organização da grandiosa Festa da Escola, ocorrida neste Domingo 

dia 07 de Julho, na comunidade do Butiá, contando com um sucesso de Público. Manifestou votos 

de Pesar à todos os Familiares do Sr. José Voitick, afirmando conhece-lo de longas datas como 

sendo um fiel colaborador da Madeireira Cordeiro, comovendo familiares e Amigos pela forma 

trágica de seu Falecimento. Concluiu sua fala agradecendo e desejando uma boa noite à todos.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou à todos os Presentes, 

especialmente seu Filho Mateus, desejando uma boa noite à todos. 

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Iniciou Manifestando votos de pesar à Família do Sr. 

José Voitick, falecido neste dia de hoje, deixando toda a comunidade Enlutada. Sobre a Escola do 

Distrito de Lagoa da Cruz, agradeceu ao Prefeito Alan, pela atenção à Comunidade, salientando 

que durante a Cerimônia de Inauguração, foi visível o reconhecimento dos Educadores, 

Funcionários, e a População em Geral, com o resultado final da Obra, com uma estrutura ampla e 

funcionar de acordo à atender o grande número de Crianças de todas as Comunidades ao redor. 

Afirmou que assim aconteceu também no Posto de Saúde, onde foi feito um ótimo trabalho de 

ampliação, proporcionando um atendimento digno à População, inclusive a referida comunidade foi 

uma das que mais recebeu melhorias em todas as Áreas, Saúde, Educação, Esportes, e os Pontos 

de ônibus, que eram uma antiga Demanda, e que tornou-se realidade na atual Gestão. Assim como 

em todas as Comunidades, receberam melhorias nos Postos de Saúde, em algumas foram 

realizadas Obras de Pavimentação com pedras Poliédricas, ou asfáltica viabilizando condições de 

tráfego com qualidade  

VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA (A PARTE): Convidou a População em geral à 

comparecer no Campo Municipal, para o grande jogo das Semi Finais, do Campeonato Municipal, 

parabenizando o Secretário Irajá pela iniciativa, bem como pela programação de levar algumas 

Crianças visitar a Arena do Clube Atlético Paranaense no dia de Hoje, onde estão assistindo o 

Jogo.  

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Concluiu agradecendo à todos que acompanham as 

Sessões ordinárias, semanalmente via redes sociais, e sem mais assuntos para tratar encerrou a 

presente Sessão marcando a próxima para o dia 17 (Dezessete) de Julho às 19 horas. 


